Pozorujte:

V Gpdra ecTh KOLIKA. Bratr md kocku.
V MaMbl ecThb cofdKa. Mama ma psa.
V MeH#A ecTh MallliHa. Mim auto.

V téchto vétich stoji podstatné jméno nebo osobni zdjmeno ve 2. padu. Néktera zéjmena ve 2. padu jiz znate, nyni
si osvojite viechna. Vazbu y + 2. pad osohniho z4jmena se nauéte nazpamét:

y MeHA y Hac
y Tebs y Bac
y Herd [ y He€ Y HUX

2. Zaporova vazba Y MEHS + HET + podstatné jméno v 2. padu

Zépor se u této vazby tvoii zdporkou wer. Slovo ectb se v zaporu jiZ nevyskytuje. Dobfe si zapamatujte, ze dane
slovo v zéporu je v ruitiné VZDY ve 2. padu:

V MeH$ HeT KeHbL Nemdam manzelku.
YV MeHS HeT AEBYIIKIL. Nemém pfitelkyni.
Y 6pdTa HeT KOUIKIL Bratr nemd kocku.
VY MAMBIL HET COOAKN. Mdma nemd psa.
V MeHs HeT MALITHBL J4 nemdam auto.

3. Vazba Y MEHS + podstatné jméno v 1. padu bez slova ECTb

7minénd vazba se asto vyskytuje bez slova ects. Slovo ecTh se neuziva zpravidla tehdy, mluvime-li blize o nazv
jménech, vlastnostech a dalsich blizéich charakteristikch predmétu, osoby, véci apod. Pozorujte:

Y 6péra xomka Cuci. Bratr ma koc¢ku Sisi.
V mémbl HOBasd cobdxa. Miama mé nového psa.
V MeHs HOBasi MAllIiHA. M4m nové auto.

Zapor se tvofi stejné jako u vazby se slovem ectp. Dobfe si zapamatujte, Ze dané slovo v zdporu je v rustiné V

ve 2. padé:

Y 6péra ner kOmKn CuciL. Bratr ma kocku Sisi.

YV MAMBL HET HOBOIL COOAKIL Mama md nového psa.
V MeHs HeT HOBOJ MAIIITHBI. Nemdam nové auto.
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